

Сергей Петрович Федотов

Энергия беспристрастности



Прекрасный юбилей отмечает арбитр Всероссийской категории Сергей Петрович Федотов, один из аксакалов Московской городской коллегии судей.

Сергей Федотов родился в подмосковном селе Кленово в большой и дружной семье партийного работника и учительницы. Вместе с карьерными передвижениями отца перемещалась и семья Федотовых: сначала в город Зарайск, а затем, когда Сергею исполнилось 8 лет, в Москву.

Сегодня Сергей Петрович вспоминает свое московское детство, пришедшее на юго-западе столицы, на Университетском проспекте, рядом с Дворцом пионеров, с теплом. Оно было наполнено яркими впечатлениями и чудесными мгновениями настоящей дружбы, дворовым футболом и волейболом, а затем занятиями в шахматном клубе, где Сергей даже выполнил разрядный норматив.

В начальной школе Сережа рос спортивным и общительным ребенком, активно участвовал в физкультурных мероприятиях. Как и у многих других подростков того периода путь в волейбол был во многом случаен, ведь в семье этим видом спорта никто не увлекался и профессионально не занимался. Два одноклассника начали тренироваться в именитом ЦСКА. В девятом классе это и вдохновило Сергея тоже попробовать свои силы в летающем мяче, и он поступил в Октябрьскую спортивную школу к тренеру Альберту Мечиславовичу Юревичу.

После окончания «десятилетки» Сергей поступил в Малаховский филиал Смоленского государственного института физической культуры (в наше время Московская государственная академия физической культуры). Семья не сразу приняла

профессиональный выбор Сергея, ведь для выходца из семьи интеллигенции были открыты самые разнообразные дороги.

Учёба в институте проходила на фоне активной спортивной жизни, включая выступления за волейбольную команду «Спартак» в первенстве среди коллективов физической культуры.

Практически сразу после окончания института Сергей Петрович устроился на работу инструктором по физической культуре в крупный завод «Союз», где проработал более 30 лет.

В профессиональное судейство Сергей Петрович пришел сравнительно поздно, но уже имея солидный опыт организации и судейства соревнований. Это позволило ему очень быстро выполнить нормативы республиканской категории, уже через несколько лет стать арбитром Высшей лиги.

Говоря о судействе, Сергей Петрович неустанно подчеркивает важность честности и беспристрастности в работе судьи, особенно при работе с детьми, которые сразу замечают малейшую несправедливость.

Судейская карьера нашего юбиляра была насыщенной, в его активе сотни матчей разного уровня и выделить какой-то один, как наиболее запоминающийся Сергею Петровичу довольно сложно. С теплотой Сергей Петрович вспоминает многочисленные турниры и выезды, отмечает важность добрых отношений как в судейском коллективе, так и с игроками и тренерами.

Для многочисленных друзей и товарищей по всей нашей необъятной стране Сергей Петрович является примером неиссякаемой энергии и оптимизма!

Всероссийская коллегия судей от всей души поздравляет Сергея Петровича с юбилеем и желает крепкого здоровья, добра, благоденствия на долгие лета!

